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Глобалізація економічних процесів зумовила потребу в 

зіставленні фінансової звітності та гармонізації публічної 
інформації на міжнародному рівні. Одним із шляхів гармонізації 
є поступове запровадження Міжнародних стандартів фінансової 
звітності (МСФЗ) до облікової практики окремих категорій 
суб'єктів господарювання. Перехід України на міжнародні 
стандарти обліку та звітності в державному секторі слід 
розглядати як відправну точку реформи державних фінансів та 
пошук шляхів для ефективного їх використання.  

Зарубіжний досвід імплементації міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку та звітності свідчить про складність 
цього процесу й необхідність проведення великої підготовчої 
роботи урядом, Міністерством фінансів України. 

Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) – 
система принципів, методів та процедур ведення бухгалтерського 
обліку і складання фінансової звітності.  

Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) 
включають у себе: 

 Міжнародні стандарти фінансової звітності (IFRS); 

 Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (IAS); 

 Інтерпретації, розроблені Комітетом з інтерпретації 
міжнародних стандартів фінансової звітності (IFRIC) або раніше 
діючим Постійним Комітетом з інтерпретації (SIC). 

Нормативно – правова база впровадження міжнародних 
стандартів має дуже велике значення для українських 
підприємств, які здійснюють перехід на МСФЗ.  

Основною проблемою в Україні є відсутність координації 
між державними регуляторами в площині імплементації МСФЗ.  

Національний банк України, Державна комісія з цінних 
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паперів та фондового ринку України, Аудиторська палата 
України, Національна комісія з фінансових послуг видають 
власні нормативні документи, які трактують одинакові події по 
різному. Згідно змін до Закону України «Про бухгалтерський 
облік та фінансову звітність в Україні», фінансову звітність, 
складену за національними стандартами, потрібно переводити у 
фінансову звітність за МСФЗ. Цей процес означає перехід з однієї 
системи стандартів, принципів та методів обліку в зовсім іншу 
систему, впровадження якої потребує зміни облікової політики 
згідно МСФЗ 1 «Перше застосування Міжнародних стандартів 
фінансової звітності». 

Перехід на ведення обліку за міжнародними стандартами 
не припиняє, а навпаки, прискорює розробку національних 
стандартів обліку. У них повинні бути розкриті особливості 
методики й техніки обліку національних об'єктів, але з 
урахуванням принципів, передбачених міжнародними 
стандартами. Отже, за всіх умов зберігаються національна 
система ведення обліку в кожній країні, її особливості та традиції.  

Існує два основних підходи до вирішення питання про 
переведення фінансової звітності на міжнародні стандарти: 

 застосування МСФЗ як національних стандартів без 
змін тобто повна трансформація бухгалтерської звітності; 

 розробка національних стандартів бухгалтерського 
обліку на основі принципів МСФЗ; 

 розробка національних стандартів бухгалтерського 
обліку автономно від МСФЗ. 

Слід зазначити, що Україна обрала шлях розробки 
національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку 
(НП(С)БО), які ґрунтуються на основних концепціях МСФЗ. 

Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) 
виступають на даний момент ефективним інструментом 
підвищення прозорості і зрозумілості інформації, яка розкриває 
діяльність суб’єктів господарювання, створює достовірну базу 
для визнання доходів і витрат, оцінки активів і зобов’язань, яка 
надає можливість об’єктивно розкривати і віддзеркалювати 
існуючі фінансові ризики у суб’єктів, а також порівнювати 
результати їх діяльності в цілях забезпечення адекватної оцінки 
їх потенціалу та ухвалення відповідних управлінських рішень. 
Крім того, МСФЗ якісно впливають на можливості керівництва в 
області управління організацією і надають значні переваги перед 
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конкурентами. У суб’єктів, які складають звітність за МСФЗ, 
значно зростає можливість залучити додаткові джерела капіталу 
та партнерів по бізнесу, які допоможуть забезпечити економічне 
зростання і процвітання. У свою чергу суб’єкти, використовуючи 
МСФЗ, мають доступ до інформації про фінансовий стан 
потенційних партнерів, що слугує додатковим інструментарієм 
при їх виборі. 

Отже, поступове поетапне запровадження МСФЗ 
дозволить залучити іноземних інвесторів і розширити експортні 
можливості України, що, своєю чергою, забезпечить вихід із 
кризи та майбутнє процвітання економіки. 
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В умовах ринкової економіки, коли активізувались питання 

виживання підприємств у конкурентній боротьбі та забезпечення 

їх платоспроможності, підвищується роль управління діяльністю 
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